
    MARKOTABÖDÖGE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

JEGYZŐKÖNYV

Készült  Markotabödöge  Község  Önkormányzati  képviselő-testületének  2010.  január  14-én  a 
markotabödögei Polgármesteri Hivatalban 17.00 órától megtartott közmeghallgatást követő nyilvános 
üléséről.

Jelen voltak:
Szabóné Szűcs Ildikó polgármester, Kiss Mihályné, Baboth Ottó, Pintér Imre , Dr. Pintér Marianna, 
Rauchwarter Péter képviselők.
 
Meghívott:
Dr. Nagy Ágnes körjegyző

A jegyzőkönyvet Dr. Nagy Ágnes körjegyző vezette.

Szabóné Szűcs Ildikó polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy 6  testületi tag 
jelen  van,  az  ülés  határozatképes.  Javasolta  a  meghívóban  kiadott  napirend  megtárgyalását.  A 
képviselő-testület a napirendet elfogadta.

NAPIREND:

1.  Beszámoló  az  előző  ülés  óta  történt  eseményekről  és  a  lejárt  határidejű  határozatok 
végrehajtásáról
Előterjesztő: Szabóné Szűcs Ildikó  polgármester

2. Egyéb ügyek
Előterjesztő: Szabóné Szűcs Ildikó  polgármester

NAPIREND TÁRGYALÁSA:

1.  Beszámoló  az  előző  ülés  óta  történt  eseményekről  és  a  lejárt  határidejű  határozatok 
végrehajtásáról
Előterjesztő: Szabóné Szűcs Ildikó  polgármester

Szabóné Szűcs Ildikó  tájékoztatta a képviselőket, hogy az elmúlt ülés óta
• A tűzoltóverseny 2010. május 22-én lesz
• A december 28-án lejárt védőnői állás betöltésére meghirdetett pályázatra senki nem 

jelentkezett. Gősi Ferencné március 31-ig vállalta tovább a helyettesítést.
• Kovács Balázs felkereste a hivatalban hogy többféle programot kezdeményezzen. Február 13-

án  a betegek világnapján Dr. Schmidt Pétert elhívná, tartson előadást a napköziben témáról, a 
templomban az atya a betegekről prédikál előtte. További ötlete, hogy az élettársa Hegedűs 
Hajnalka heti 1-2 órában színjátszó kört szervezne. Felvetette, hogy lehetne egy 3 napos 
rendezvényt, vásárt szervezni, kb. akkor amikor az Uborkaparti szokott lenne, a kapolcsi 
fesztivál mintájára, kisebb léptékkel, de országos hírrel. Csak magyar termékek, kézműves 
holmik árusításával egybekötve. 

Rauchwarter Péter megjegyezte, hogy jó a fesztivál ötlete, csak rossza időpont, mert kevés az 
elhozható gyerek az iskolakezdés miatt.

• Szabóné Szűcs Ildikó  folytatta, hogy Kovács Balázs javasolta egy falu újság létrehozását 
azzal, hogy egy nagyobb forgalmú helyen tegyenek ki egy postaládát, amelybe mindenki 
bedobhatja cikkét, ötletét a település életének javításáról. Negyedévente kellene megjelentetni 
a lapot. Falufarsang megszervezését is felvetette.
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Kiss Mihályné megjegyezte, hogy jöjjön el Kovács Balázs és mondja el személyesen a képviselőknek 
is, hogy véleményüket személyesen tolmácsolhassák neki.

• Javasolta a képviselőknek, hogy vegyen az önkormányzat 2 db nagy teljesítményű bozótvágót 
140 e Ft/db áron, hiszen semmi fűnyíró eszköze nem maradt az önkormányzatnak. Ezt be 
kellene állítani a költségvetésbe.

A képviselők a beszámolót egyhangúan elfogadták.

2. Egyéb ügyek
Előterjesztő: Szabóné Szűcs Ildikó  polgármester

Szabóné  Szűcs  Ildikó   ismertette  Dr.  Szabadfi  Árpád  r.  dandártábornok,  a  Győr-Moson-Sopron 
Megyei Rendőr-Főkapitányság vezetőjének megkeresését az alábbi tartalommal.
2009. december 30. hatállyal Kiss József László r. alezredes a Csornai Rendőrkapitányság vezetője 
nyugállományba  vonult,  ezért  2009.  december  31-től  Dr.  Erdős  István  r.  alezredest  bízta  meg  a 
Csornai Rendőrkapitányság kapitányságvezetői feladatainak ellátásával. Levelében az önkormányzat 
támogatását kéri Dr. Erdős István r. alezredes kapitányságvezetői kinevezéséhez.
 Ismertette a csatolt  szakmai önéletrajzot, hozzátette, hogy támogatásra kéri a kinevezési javaslatot, 
hiszen  nincs  olyan  körülmény,  amely  miatt  az  ellenkezőjét  kellene  tenni.  Hozzátette,  hogy  már 
meghívta a tűzoltóversenyre és az Uborkapartira is. Szavazásra kérte a képviselőket.

1/2010. (I. 14.) SZ. KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT
Markotabödöge  község  önkormányzati  képviselő-testülete  6  „igen”  szavazattal,  ellenszavazat  és 
tartózkodás nélkül meghozta alábbi határozatát:

Markotabödöge község önkormányzatának képviselő-testülete támogatja Dr. Erdős István r. alezredes 
úr kinevezését a Csornai Rendőrkapitányság kapitányságvezetői beosztására.
Határidő: 2010. február 26.
Felelős: Szabóné Szűcs Ildikó polgármester

Szabóné Szűcs Ildikó  tájékoztatta a képviselőket, hogy a kónyi polgármester Aller Imre kifejezte azt a 
véleményét részére, hogy nem volt szép dolog kimaradni a családi napközi társulásból, hiszen ők is 
segítettek az óvoda ügyében.
Ha a testület megadja meg a szülőknek a lehetőséget, hogy 2,5 éves kortól óvodás lehet a gyereke, ha 
valaki előbb szeretné beadni akkor hordja Kónyba a családi napközibe, ha szeretné.  

Rauchwarter Péter aggályát fejezte ki, ha ott egy gyerek jól érzi magát, barátokra tesz szert akkor 
lehet, hogy óvodába is oda viszi a gyereket a szülő. Ugyanakkor ha igény merül fel rá, segítenének a 
szülőn a csatlakozással.

Szabóné Szűcs Ildikó  megjegyezte, hogy az óvoda bölcsöde intézmény létrehozása mellett ez nem 
lehetne gond. Fontosnak tartotta, hogy a kellő feltételek mellett 2,5  éves kortól bevegyék a gyerekeket 
az óvodába, ha igény merül fel rá a szülő részéről. A közoktatási törvényt úgy módosították, hogy 
szeptember 1-től ez már törvény adta lehetőség lesz, nem kell hozzá egyedi határozat. Addig viszont a 
3 éven aluli gyerekek óvodai nevelése után nem lehet normatívát igénybe venni. Javasolta, hogy 
hozzanak egy olyan határozatot, amelyben egyértelműen kimondják, ha egy gyermek 2,5 éves elmúlt 
és megfelel az óvodába való beíratás feltételeinek, akkor a szülő kérésére vegye fel a gyermeket az 
óvoda.

Kiss Mihályné támogatta az ötletet, és hozzátette, hogy Enesére visznek egy gyereket óvodába 
ismeretei szerint, mert a szülőnek az kedvezőbb.
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Szabóné Szűcs Ildikó felvetette, ha segít, akkor hordja a gyereket a falugondnok az oviba a falun 
belül.

Kiss Mihályné megjegyezte, hogy ez a tevékenység ütközne a falugondnok egyéb munkájával, pl. ha 
Csornára vagy Győrbe időpontra visz beteget.
 
Szabóné Szűcs Ildikó  szavazásra kérte a gyermekek helyben tartása érdekében a képviselőket, hogy 
az egyedi határozatok meghozatala helyett általánosságban hozzanak egy határozatot, amely segítség 
az óvoda vezetőnek is arról, hogy a 2,5 éves gyermekeket a szülő kérésére, amennyiben megfelel az 
óvodai beíratás feltételeinek felvesznek az óvodába. Kérte a képviselőket annak tudomásul vételére, 
hogy a szeptemberi jogszabály módosításig a 3 éven aluli óvodás gyermekek után normatívát 
igényelni nem lehet.

2/2010. (I. 14.) SZ. KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT
Markotabödöge  község  önkormányzati  képviselő-testülete  6  „igen”  szavazattal,  ellenszavazat  és 
tartózkodás nélkül meghozta alábbi határozatát:

Markotabödöge  község  önkormányzatának  képviselő-testülete  úgy  határozott,  hogy  a  2,5  évesnél 
idősebb, de 3. életévét be nem töltött gyermeket igény szerint a szülő kérésére, amennyiben a gyermek 
megfelel az óvodai beíratás követelményeinek felveszi az óvodába. A képviselő-testület tudomásul 
veszi, hogy a hatályos jogszabályok értelmében nem lehet normatívát igényelni a 3. életévüket be nem 
töltött  gyermek után. A Képviselő-testület utasítja Tuba Csilla vezető óvónőt,  hogy e határozatban 
foglaltakat tartsa be.
Határidő: azonnal
Felelős: Szabóné Szűcs Ildikó  polgármester

Szabóné Szűcs Ildikó  kérte, hogy térjenek vissza a családi napközi kérdésére.

Dr. Pintér Marianna megjegyezte, ha nem szipkázzák el a gyerekeket a kónyi oviba, támogatja a 
csatlakozást.

Kiss Mihályné  nem támogatta a csatlakozást, mert szerinte az óvodával is úgy jár a település mint az 
iskolával, hogy tagiskola volt és bekebelezték a helyi iskolát, az óvodát is bekebelezhetik. Ezért nem 
támogatta, hogy a gyerekek minél korábban kerüljenek el a településről.

Szabóné Szűcs Ildikó  a döntés meghozatala előtt elmondta, hogy az oktatást az önkormányzatok 
szeretnék bevinni a Csornai Többcélú Kistérségi Társulásba, mert az ilyen keretben működtetett 
intézmények vonatkozásában alacsonyabb a csoportlétszámot határoz meg a jogszabály. Szavazásra 
kérte a képviselőket a családi napközihez való csatlakozásról.

3/2010. (I. 14.) SZ. KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT
Markotabödöge község önkormányzati képviselő-testülete 2 „igen” szavazattal, 3 ellenszavazat és 1 
tartózkodás mellett meghozta alábbi határozatát:

Markotabödöge Község képviselő-testülete a családi napközi feladatellátása tekintetében nem kíván 
részt venni a Családsegítő és Gyermekjóléti Feladatokat Ellátó Intézményi társulásban.
Határidő: azonnal
Felelős: Szabóné Szűcs Ildikó  polgármester

Szabóné Szűcs Ildikó  emlékeztette a képviselőket, hogy a beszámolóban már tájékoztatta őket a 
védőnői szolgálat aktuális helyzetéről. Javasolta, hogy írjon levelet az önkormányzat Dr. Turi 
Györgynek mint a Csornai Többcélú Kistérségi Társulás elnökének, és mint Csorna Város 
polgármesterének, a helyzet megoldása érdekében. Elfogadhatatlan, ha a nagy települések érdekéről 
van szó, akkor szükség van a kistelepülések szavazataira, azonban ha fordított a helyzet, elmarad a 
segítség. Tudomása szerint a csornai gimnáziumot is a kistérség keretében kívánják működtetni, ennek 
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megszervezését az új munkaszervezet vezető feladatául kívánja adni a kistérség. Emellett javasolni 
fogja a védőnői szolgálat felvételét isa feladatok közé.
Felvázolta, hogy továbbra sincs több lehetőség e feladat megoldására, vagy felvesznek egy védőnőt 
megismételt pályázat útján, vagy társulásnak Csornával vagy Győrsövényházzal. Emellett a 
helyettesítés is megfelelő megoldás lenne, csak lassan nem lesz aki helyettesítsen, megint Csornára 
vagyunk szorulva.
Javasolta, hogy írjanak ki ismételten pályázatot a védőnői státusz betöltésére, majd szavazásra kérte a 
képviselőket. Hozzátette, ha eredménytelen ez is, akkor megkeresi Győrsövényház önkormányzatát.

4/2010. (I. 14.) SZ. KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT
Markotabödöge  község  önkormányzati  képviselő-testülete  6  „igen”  szavazattal,  ellenszavazat  és 
tartózkodás nélkül meghozta alábbi határozatát:

Markotabödöge község önkormányzatának képviselő-testülete úgy határozott, hogy ismételten 
pályázatot hirdetnek a területi védőnő státusz betöltésére.
Határidő: azonnal
Felelős: Szabóné Szűcs Ildikó  polgármester

Baboth Ottó megemlítette, hogy a bödögei hanyút illetve a vöröskereszti út mellett falicitát kellene 
tartani. 

Pintér Imre megjegyezte, hogy a hanyút esetében kimérték az önkormányzati területet és az utat, mert 
onnan tűnnek el a fák. Az út közepében van a fa.

Kiss Mihályné megjegyezte, hogy ha licita lesz, nem lehet kivédeni a vidéki résztvevők licitálását.

Rauchwarter Péter megjegyezte,  aki most vett, az nem fog venni fát. Szerinte baljós megint licitet 
tartani.

Pintér Imre szerint sokan nem jöttek el. Megjegyezte, hogy nem kellene hagyni, hogy ellopják a fákat, 
mert kb. 4 kocsira való eltűnt, látszanak a friss vágásnyomok.

Baboth Ottó szerint most kell eladni a fát, amíg tél van minél hamarabb, most kell a fa mindenkinek.

Dr. Nagy Ágnes megjegyezte, hogy csak azt követően tartsák meg a licitet, ha bejelentették az 
illetékes hatóságnak, hogy az út mellett fát vágnak, nehogy később probléma legyen belőle. 

Baboth Ottó megjegyezte, hogy a vöröskereszti utat is ki kell méretni és el kell adni a fákat..

Pintér Imre szerint amint válaszol a hatóság a beadványunkra, következő szombaton korán reggel 
tartsák a licitát. 6 igen. 

Szabóné Szűcs Ildikó  megjegyezte, hogy Nagy Lajos bácsi és Csapó Tibor mögött végig kellene 
méretni az utat és ott ahol tavaly abbahagyták a licitet tovább menni.

Baboth Ottó szerint van ott még fa.

Pintér Imre szerint egyszerre kellene a vöröskereszti úttal kiméretni azt az utat is.

Szabóné Szűcs Ildikó  javasolta, hogy bízza meg a testület Baboth Ottót és Pintér Imrét a területek 
kimérésével és a falicitek lebonyolításával, majd szavazásra kérte a testületet.

5/2010. (I. 14.) SZ. KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT
Markotabödöge  község  önkormányzati  képviselő-testülete  6  „igen”  szavazattal,  ellenszavazat  és 
tartózkodás nélkül meghozta alábbi határozatát:
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Markotabödöge község önkormányzatának képviselő-testülete úgy határozott, hogy falicitet tart az ún. 
hanyút mellett, a vöröskereszti út mellett, valamint a Sport utca ún. „újsor” felőli folytatása mellett. Az 
utóbbi két hely kiméretésével és a falicitek lebonyolításával a Képviselő-testület megbízza Baboth 
Ottó és Pintér Imre képviselőket.
Határidő:2010. március 15.
Felelős: Szabóné Szűcs Ildikó  polgármester, Baboth Ottó, Pintér Imre képviselők

Szabóné Szűcs Ildikó  tájékoztatta a képviselőket, hogy Kovács Balázs február 5. estére szeretné 
kölcsönkérni a kultúrházat, ugyanis egy magánrendezvényt kívánnak ott tartani.
A rendezvény befejezésének időpontját nem tudta megjelölni. A 2500 Ft-os óradíjat soknak tartotta, 
hiszen annyiért állítása szerint Győrben is tudna éttermet bérelni. Kérte a képviselőket, hogy 
határozzák meg mennyiért adják neki át a helyiséget, ha átadják arra az estére. Javasolta adják át, mert 
többször szervezett tábort a településen, ismertebbé téve azt.

Baboth Ottó javasolta, ha nem a szokásos terembérleti díjat kérik tőle, akkor fizessék ki a közüzemi 
költségeket és takarítsanak ki maguk után.

Rauchwarter Péter 5 e Ft-ot javasolt.

Kiss Mihályné szerint ajánljanak fel egy bizonyos összeget.

Tekintettel arra, hogy egyéb hozzászólás nem hangzott el, szavazásra kérte a képviselőket,  
a felajánlás és a takarítás költségéért. 

6/2010. (I. 14.) SZ. KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT
Markotabödöge  község  önkormányzati  képviselő-testülete  6  „igen”  szavazattal,  ellenszavazat  és 
tartózkodás nélkül meghozta alábbi határozatát:

Markotabödöge község önkormányzatának  képviselő-testülete  úgy határozott,  hogy Kovács  Balázs 
győri lakos részére egy általa felajánlott összeg és a takarítás fejében 2010. február. 5 estére bérbe adja 
a kultúrház nagy termét.
Határidő:2010. február 5.
Felelős: Szabóné Szűcs Ildikó  polgármester 

Szabóné Szűcs Ildikó  megköszönte a képviselők munkáját és bezárta az ülést 20.30 perckor.

k.m.f.

   Szabóné Szűcs Ildikó Dr. Nagy Ágnes
     polgármester körjegyző   
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